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Collier en pointe en deux couleurs, avec nouvel assemblage 

 

Ce tuto vous indiquera comment réaliser une pointe avec deux couleurs de perles. Mon 

tuto initial utilisait une couleur unique, mais j’ai eu plusieurs demandes pour un tuto en 

deux couleurs.  

J’ai également eu plusieurs demandes pour un assemblage différent car certaines perleuses 

avaient du mal à tisser le deuxième côté du collier “à l’envers”, j’ai donc de nouveau planché 

et je vous propose une nouvelle façon de tisser et surtout d’assembler ce collier en pointe.  

Pour ce tuto, j’ai utilisé deux couleurs de perles avec suffisamment de contraste pour que 

vous vous y retrouviez sur mes photos, ainsi que du fil Fireline 0.12mm (6 LB) smoke pour 

que mon fil soit bien visible.  

 

Voilà le résultat : 
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Au départ : 

- des perles HLT-2551 

- des perles HTL-1867 

- des rocailles MR15/0001 

- une aiguille Tulip n°10 

- du fil Fireline 0.12mm (6 LB) smoke 

 

 

 

Commencer le tissage en mettant une 

perle d’arrêt sur l’extrémité de votre fil. 

Laisser une vingtaine de cm afin de 

pouvoir mettre les embouts par la suite, en 

suivant les dernières étapes du tuto initial. 

Ensuite, enfiler 1 rocaille, 1 HLT claire, 3 

rocailles, 1 HTL claire, 3 rocailles, 1 HTL 

foncée et 3 rocailles.  

Repasser l’aiguille dans la dernière HTL. 

 

Enfiler une rocaille et une HTL claire, puis 

passer l’aiguille dans la première rocaille 

de la série de 3 suivante ainsi que la HTL 

suivante. 

 

Faire la même séquence que 

précédemment.  
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Enfiler une rocaille et une HTL foncée, puis 

passer l’aiguille dans la rocaille du bout.  

 

 

Les 4 prochaines instructions seront à 

refaire x fois jusqu’à ce que vous obteniez 

la longueur désirée.  

Chaque rang = 0,25 cm 

Pour un collier de 20 cm de chaque côté 

(sans compter l’angle), vous devrez donc 

faire 80 rangs. Pour un collier de 22 cm, 

88 rangs, etc.  

 

Retourner votre tissage. Enfiler deux 

rocailles et passer l’aiguille dans la HTL 

foncée du bord.  

Enfiler une rocaille et une HTL claire puis 

passer l’aiguille dans la rocaille et la HTL 

suivantes. 

 

Faire de nouveau la même séquence.  

 

Terminer le rang en enfilant une rocaille et 

une HTL foncée et en passant l’aiguille 

dans la rocaille tout au bout du rang. 
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Tisser le premier côté du collier en faisant 

la longueur désirée, mettons 90 rangs.  

Astuce ! Sortez 90 HTL foncées de votre 

sachet. Quand vous n’en aurez plus, c’est 

que vous aurez fait la bonne longueur. 

Cela vous évitera de compter et de 

recompter vos rangs.  

 

Une fois vos 90 rangs terminés … 

 

… faire un rang supplémentaire mais 

uniquement avec des HTL claires.  

 

La photo suivante montre la dernière 

étape de ce rang supplémentaire. 

Retourner votre tissage. Enfiler une HTL 

claire et une rocaille puis passer l’aiguille 

dans la HTL du bord.  

 

Continuer le rang normalement en 

enfilant une rocaille et une HTL claire puis 

en passant l’aiguille dans la rocaille et la 

HTL suivantes.  
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Faire la même séquence que 

précédemment.  

 

Terminer le rang en enfilant une rocaille et 

une HTL foncée et en passant l’aiguille 

dans la rocaille tout au bout du rang. 

 

Retourner votre tissage et faire le rang 

suivant uniquement avec des HTL claires, 

en suivant les instructions suivantes. 

Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille 

dans la HTL du bord.  

Enfiler une rocaille et une HTL claire puis 

passer l’aiguille dans la rocaille et la HTL 

suivantes.  
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Faire la même séquence que 

précédemment.  

 

Terminer en enfilant une rocaille et une 

HTL claire et en passant l’aiguille dans la 

dernière rocaille du rang précédent.  

 

Retourner votre tissage.  

 

Enfiler une HTL claire et une rocaille puis 

passer l’aiguille dans la HTL du bord.  

Enfiler une rocaille et une HTL foncée puis 

passer dans la rocaille et la HTL suivantes. 
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Faire la même séquence que 

précédemment.  

 

Terminer le rang en enfilant une rocaille et 

une HTL foncée puis en passant l’aiguille 

dans la dernière rocaille du rang 

précédent.  

 

Retourner votre tissage.  

Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille 

dans la HTL du bord.  

Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille 

dans la rocaille et la HTL suivantes. 
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Faire la même séquence que 

précédemment. 

 

Faire la même séquence que 

précédemment en passant l’aiguille dans 

la dernière rocaille du rang précédent. 

 

Positionner ensuite votre tissage 

horizontalement.  

Enfiler une HTL foncée et 3 rocailles. Faire 

descendre les perles vers le tissage puis 

repasser l’aiguille dans la HTL foncée et 

dans la rocaille du bord.  

Enfiler une HTL claire et une rocaille puis 

passer l’aiguille dans la HTL et la rocaille 

suivantes.  
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Faire la même séquence que 

précédemment. 

 

Retourner le tissage. 

À ce stade, on peut passer le fil autour de 

la HTL qui sera au creux du V du collier 

comme sur le tuto initial, pour que le creux 

soit bien tendu.  

 

Enfiler une HTL foncée et 3 rocailles (non 

visibles sur la photo, sorry), les faire 

descendre vers le tissage puis repasser 

l’aiguille dans la HTL foncée et la première 

rocaille du rang précédent.  

 

Vous pouvez stopper votre fil. 

 

Astuce ! Si au cours de votre tissage vous 

devez rallonger votre fil, il faut stopper le 

fil trop court en le passant dans une série 

de perles contiguës et en faisant des 

zigzags.  

Pour démarrer le nouveau fil, procéder de 

même : insérer le fil à distance de l’endroit 

où il doit sortir et l’acheminer là où le fil 

trop court sortait en faisant des zigzags.  
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Faire ensuite l’autre côté du collier en 

tissant une bande identique (cf. pages 2 et 

3) mais avec cinq rangs de moins que la 

première fois (soit 85 rangs) car sur le 

morceau qui comporte l’angle, il y a déjà 

quatre rangs pour le nouveau côté et le 

tissage du dernier rang va servir à 

assembler les deux morceaux.  

Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille 

dans la HTL foncée du bord. Désolée, j’ai 

oublié de prendre la photo. 

Le montage commence maintenant ! 

Placer le tissage de manière à pouvoir 

passer votre aiguille à plat verticalement, 

ce sera plus pratique.  

Ne pas enfiler de perle mais passer 

l’aiguille dans la rocaille qui se trouve au 

bout du dernier rang sur le morceau qui 

comporte l’angle.  

Enfiler une HTL claire (toute seule, sans 

rocaille avant ou après) puis passer 

l’aiguille dans la rocaille et la HTL 

suivantes.  

 

Enfiler une rocaille et une HTL claire puis 

passer l’aiguille dans la rocaille et la HTL 

suivantes. 
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Enfiler une rocaille et une HTL foncée puis 

passer l’aiguille dans la rocaille au bout du 

rang précédent. 

 

Les deux côtés ne sont pas encore 

assemblés. Ils ne tiennent que par la petite 

rocaille du haut sur la photo. Il ne reste 

plus que deux perles à mettre en place. 

Vous y êtes presque ! 

Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille 

dans la HTL du bord.  

 

Vous n’avez plus besoin de rajouter de 

perles. Il reste simplement à fixer les deux 

morceaux ensemble.  

Passer l’aiguille dans la dernière rocaille de 

l’angle et la HTL suivante.  

 

Remonter en zigzagant entre les deux 

rangs à assembler : passer l’aiguille dans la 

rocaille et la HTL suivantes.  
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Faire la même séquence que 

précédemment. 

 

Encore une fois … 

… et encore mais en traversant cette fois la 

dernière rocaille et la HTL foncée du bord.  

Passer ensuite l’aiguille dans la rocaille et 

la HTL foncée suivantes.  

 

Vous pouvez stopper votre fil en le 

repassant dans des perles, de préférence 

en zigzag.  

 

Et voilà, vous avez terminé le tissage de votre collier en pointe bicolore ! 

Pour la mise en place des embouts, je vous laisse voir sur mon tuto initial où la technique 

est expliquée pas à pas.  


